

平安故事

PING AN GU SHI

浙

6米深水中上演240秒生死营救

仙居民警王华荣从鬼门关拉回两条命

通讯员 曹红兵

本报讯 6月21日,仙居县白塔镇市民潘先生赶到仙居县公安局白塔派出所,说要感谢该所教导员王华荣,“如果没有他帮忙,我的两个朋友就回不来了!”

原来6月20日,潘先生的两位朋友在韦羌溪游泳时突然溺水,幸好王华荣及时从6米深的潭水中将二人救出,避免了悲剧的发生。

王华荣是仙居县两栖救援队的水上教官,随着盛夏的到来,白塔辖区内众多清澈碧绿的溪潭吸引了游泳爱好者前来纳凉戏水,所以每天傍晚,王华荣都会去辖区淡竹一带的溪里游泳,既能锻炼体能,又能提醒大家注意安全。

事情发生时,王华荣和队友刚好在附近训练。“我们有种职业习惯,就是每到一处,都会观察附近是否有异样。”王华荣说,当时他与队友在韦羌溪一处叫鹅冠潭的水域训练,距离岸边10米处水域中有五六个人在戏水,其中一人还戴着泳具“跟屁虫”,一切都很正常。

鹅冠潭是一片开阔的深水潭,最深处达六七米,王华荣刚在水里潜游了20多米,突然在水下发现不远处有个男子的身影不太对劲。王华荣浮出水面转头细看,发现就在距离他4米左右的水里,一名40岁左右的男子正在不停地挣扎,而且渐渐漂到了深水区。

王华荣立即意识到,男子可能溺水了,二话没说,他第一时间游了过去。“游近后才看到,男子挣扎着想往岸上靠,但由于水太深,没有着力点,没能控制好方向,就开始打转了。”当

时该男子非常紧张,体力已严重透支,随时可能沉入水底。

见有人靠近,该男子像抓到了救命稻草,一把压住王华荣,导致两人一起往水下沉,王华荣深吸一口气,用力将他托出水面,将自己的“跟屁虫”塞给男子,并带着他向岸边游去。

哪知刚游出半分钟,王华荣又听到5米外的水中有人呼叫,循声一看,是一名30岁左右的男子。王华荣推测,男子可能是脚抽筋了,情况非常紧急。来不及多想,王华荣又拽着年轻男子向年轻男子游去。

因为太紧张,年轻男子一把抱住王华荣的脖子,使王华荣一下子被摁进了水里。王华荣在水下仍用力将他托出水面,但年轻男子仍不停挣扎,王华荣在水中时沉时浮,体力在迅速流失,但他仍将两名男子托住,并指引年轻男子抓住“跟屁虫”,年轻男子的紧张情绪总算缓和了不少。

就这样,王华荣一左一右托住两名男子,竭尽全力向岸边游去,期间还呛了好几口水。此时,队友发现了这边的险情,快速游过来接应,直到大家全部上岸。

整个过程虽然只有短短的4分钟,但这两名男子着实是在鬼门关走了一遭,一上岸,全都瘫软在地上,愣了许久才回过神来,连声对王华荣道谢。

潘先生说,两名男子都是他的朋友,那天采完杨梅后,路过此处,见溪水清澈,便下水游玩,没想到其中一个不知不觉滑进了深水区,还有一个突然脚抽筋,先后遭遇了险情。

王华荣今年44岁,他和队友时刻准备着救人于危难。从2015年至今,他们参与救援60多次,最忙的一天,他们曾马不停蹄参与救援4次。

公共场所制服“暴徒”



日前,在海盐县移动公司营业厅内的一场防暴演练中,特警和保安合力制服了“暴徒”。近期,海盐县公安局组织警力深入相关场所单位开展治安防暴演练和安保培训,提升其处置能力和防范意识。

通讯员 沈晖 摄

平安动态

PING AN DONG TAI

英国小伙误上高速 交警护送指点迷津

通讯员 王炜权 虞波

本报讯 6月20日下午4点多,高速交警宁波支队队员发现,在甬台温高速公路宁海收费站出口附近,有一位自行车发烧友在应急车道推行。

高速交警赶到现场发现,这是一位外国游客,来自英国,只会简单的中文。他叫麦克,这次的骑行路线是从天台到宁波,一行本来有6人,其他几人因在路上出了点意外就耽搁了,所以就他一个人继续前行。由于GPS定位发生错误,路线导航到了高速上,他就从附近的服务区上了高速。这一路上,面对疾驰的车流,他很担心自己的生命安全。

当时,交警向麦克提出建议,连人带车一起乘坐巡逻车离开高速,但麦克考虑到自行车的价值,有所顾虑,不愿乘车。交警发现他们所在位置位于宁海出口加速车道附近,便决定与其一起步行下高速,并通知示警车做好示警措施。下高速后,交警用英语叙述了中国的相关交通安全法律法规,并告知其正确的骑行线路。麦克也为交警的认真态度伸出了大拇指。

高速交警提醒,现在,不少人出行都会采用导航规划线路,但大家在出发前,一定要弄清道路情况是否与自身的交通工具和出行方式相符,否则极有可能造成危险。根据我国道路交通安全法规定,行人、非机动车等不得进入高速公路。



司法助力企业重生

通讯员 李洁

本报讯 近年来,温岭法院立足审判实践,不断探索破产案件的审理机制,有力推进企业破产进程,促进县域经济转型升级。

法院通过破产清算和重整程序,支持符合产业政策、具有重整希望和可能的企业进行破产重整,反之则进行清算,从而实现资源有效配置。

同时,法院强化多方联动,畅通沟通交流机制,避免职工对破产工作的曲解、误解。围绕破产审判中发现的新情况、新问题,及时向党委政府提出合理建议,把矛盾化解在萌芽状态。

此外,法院还积极促成破产案件简易审,如浙江鞋业有限公司的破产清算案,系台州首例执行转破产的案件,该案在4个月内就确定了清算方案,真正实现提速增效。

网格排查消除隐患

通讯员 高雪娇

本报讯 近日,杭州滨江区浦沿街道全面启动基层基础网格化大排查行动,为峰会提供安全保障。

在排查中,街道以网格为排查单元,以“人、房、物、事、组织”等基本要素为重点,充分调动网格内党员、平安志愿者等,采用网格排查、专业排查、抽查复核相结合的方式,做实基础信息采集、登记等工作,以达到“以房找人、以人找房,查房知人,查人知房”的服务管理效果。目前已排查居住户4万多户,排查企业等8000多家,发现楼道堆积物、违法搭建等消防安全隐患42处。

针对排查出的问题,街道制定并实施了反恐防暴、矛盾纠纷排查化解、治安问题整治等“十大专项行动”,一对一进行攻坚,确保打胜“平安护航G20大会战”。

明查暗访规范市场

通讯员 庄蓓蓓

本报讯 为切实保障辖区药品质量安全,日前,杭州余杭区市场监管局统一部署,对药品零售企业进行了明查暗访。

余杭区市场监管局制定了科学的排查方案,以驻店药师在岗在职、处方药及含麻黄碱复方制剂销售为重点问题开展检查,并通过医药企业QQ群、药学会微信等多种途径,宣传平安创建相关内容,做到每日提醒。同时,该局重点约谈问题企业,并将检查结果直接与信用等级评定及医保评定挂钩。

截至目前,该局共明查暗访90家药品零售企业,其中46家被处以行政处罚,处罚内容大部分为未凭医师处方销售处方药。下一步,该局将督促企业整改,健全药品日常监管的长效工作机制。

金融服务日益完善

通讯员 余李丽

本报讯 为更好地迎接峰会,建设银行浙江分行营业部成立了“迎接G20峰会整体服务推进工作领导小组”,旨在做好各项金融服务,目前,这些工作正在紧锣密鼓地筹备中。

首先,该营业部积极号召青年员工报名成为峰会金融服务志愿者。截至目前,全省共招募金融服务志愿者300余人,届时,志愿者将在各营业网点为客户提供更优质高效的金融服务。

同时,该营业部推出更便捷的个人外汇业务。截至2016年5月底,市民在杭州主城区和萧山区、余杭区共125个建行网点,均可办理个人外币储蓄和个人结售汇业务;在富阳区共设有9个网点,可办理个人外币储蓄。在峰会所涉及的区域范围内,建行已与钱江新城万怡酒店、杭州西湖金座大酒店、杭州纳德酒店等12家涉外宾馆、酒店开通外币兑换服务,方便市民兑换外币。

从年初开始,该营业部已陆续组织了形式多样的培训,提升一线网点从业人员的英语服务能力和外汇业务水平,而且建行所辖全部网点均完成了现有外币点钞机的系统升级及老旧、故障率高的离行式自助设备的更换。现在,建行的每家网点都已配备外币点钞机。

为保障峰会期间建设银行各营业网点的安全运营,建设银行启动了“迎峰会、查隐患、保安全”安全大检查活动,举办了一系列安全保卫预案演练、消除安全隐患专项检查、安全保卫业务培训等。